

# Ветеран театра покидает сцену

Есть люди, для которых сцена становится необходимой, как воздух. Таков заслуженный артист РСФСР Борис Дмитриевич Казанский, который работал актером в Оренбургском театре музыкальной комедии с 1941 года.

Сколько за это время сыграно интересных ролей?! Сколько создано запоминающихся образов?

Зрители нашего города хорошо помнят Бориса Дмитриевича в разных ролях. Стоит только вспомнить: Яшка-артиллерист — «Свадьба в Малиновке», граф Кутайсов — «Холопка», Антон — «Табачный капитан», лейтенант Пчелкин — «Морской узел», Иогансон — «Король вальса» и многие другие.

На днях коллектив Оренбургского театра музкомедии тепло проводил на заслуженный отдых старейшего артиста театра.

М. САБИТОВ.

ЮЖНЫЙ УРАЛ

Оренбург

1961  
11  
6